ΓΕΩΜΕΤΡΙΚΗ ΠΡΟΟΔΟΣ

Φύλλο εργασίας 1 (Εύρεση κλασματικού εμβαδού)
Ονοματεπώνυμο: ………………………………………………      ….. / ….. / 20….

1. Ανοίξτε το φύλλο εργασίας του Geogebra «Sierpinski Triangle - zitavita», ακολουθώντας το σύνδεσμο 

 http://tube.geogebra.org/m/1422611
2. Θεωρείστε ότι το αρχικό μαύρο τρίγωνο έχει εμβαδόν 1 τετραγωνική μονάδα (
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) και κατόπιν τσεκάρετε το πρώτο κουτάκι για ν=1 .

Το κλασματικό εμβαδόν των μαύρων τριγώνων των σχημάτων είναι 
[image: image2.wmf]1
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3. Τσεκάρετε το δεύτερο κουτάκι για 
[image: image3.wmf]2
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. Το κλασματικό εμβαδόν των μαύρων τριγώνων  είναι 
[image: image4.wmf]2
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4. Αν τσεκάρετε το κουτάκι 
[image: image5.wmf]3
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, μπορείτε να βρείτε το λόγο 
[image: image6.wmf]3
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;

5.Μήπως θα μπορούσατε να γράψετε το 
[image: image7.wmf]3
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σαν δύναμη του 
[image: image8.wmf]3
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; (απάντηση 
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6. Ποιος ο λόγος 
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; Ποιος ο λόγος 
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; Ποιος ο λόγος 
[image: image12.wmf]1
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; Τι παρατηρείτε; (απάντηση
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7. Ποιος είναι ο γενικός τύπος που βρίσκει το εμβαδόν για οποιαδήποτε τιμή του ν; (απάντηση 
[image: image14.wmf]3
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(κάθε όρος προκύπτει αν πολλαπλασιάσουμε με τον προηγούμενό του με 
[image: image15.wmf]3

4

)

_1501182885.unknown

_1501361454.unknown

_1501361524.unknown

_1501920551.unknown

_1501183167.unknown

_1501183169.unknown

_1501183046.unknown

_1501175775.unknown

_1501176114.unknown

_1501176139.unknown

_1501176361.unknown

_1501176081.unknown

_1501175705.unknown

_1501174483.unknown

